

险资投资股市比例提至30%

万亿增量资金恐无意入市

中国保监会19日发布了《关于加强和改进保险资金运用比例监管的通知》，系统整合了现行监管比例政策，其中规定投资权益类资产、不动产类资产、其他金融资产、境外投资的账面余额占保险公司上季末总资产的监管比例分别不高于30%、30%、25%、15%。

据悉，按照保监会此前的有关规定，保险公司投资证券基金和股票的比例合计为不超过该保险公司上季末总资产的25%。

根据保监会最新披露的数据，2013年保险业实现投资收益3658.3亿元，收益率5.04%，比2012年提高1.65个百分点，创近4年最好水平；利润总额达991.4亿元，同比增长112.5%。

据21世纪经济报道称，相关业内人士坦言，这与2013年保险资金运用改革涉及的拓宽投资渠道、优化资产结构息息相关。

不过，首都经贸大学劳动经济学院副院长（财苑）朱俊生认为，对保险公司而言，保监会这轮对投资比例监管的改革成效不会立竿见影。

信泰人寿首席投资官王连平2月10日也表示，短期内对保险公司的影响并不大。

王连平说，目前险资对多项投资还在原先监管的比例内，尤其在权益类投资方面，即使提高了权益类产品投资比例，放宽了创业板等投资范围，但2014年，股票市场暂时还看不到稳健上涨的趋势，因此，各家保险公司在风控之下，依然不敢放大脚步。对创业板投资领域的放开，着实提供了一些投资机会，不过，对于险资这个庞大的资金体系来说，也不敢轻易参与。

公开数据显示，目前保险资金运用余额超过7万亿元，其中股票和证券投资基金管理规模近8000亿元，占比10%。按照保监会此前的有关规定，目前，保险公司投资证券基金和股票的比例合计为不超过该保险公司上季末总资产的25%，可见还有很大的可提升空间。

险资若有意投资股票市场，将给这个市场带来超过万亿元的增量资金。但遗憾的是，从已公布的上市保险公司财报看，它们大多在资产配置上调低了权益类资产的占比，甚至已经降至近五年以来的低位。四大上市险企在2013年中报中都曾表示，计划未来降低权益比例、增加另类投资比例。

据证券时报

市况 权重强势拉升 沪深两市昨双双上涨

短暂整固之后，19日A股在金融、能源两大权重板块带动下重拾升势，沪深股指双双录得1%以上的涨幅。创业板指数表现明显弱于大盘，尾盘小幅收跌。

当日上证综指以2116.92点小幅低开，早盘回落至2111.17点后开始震荡上行，午后上摸2152.96点的全天高点。沪指尾盘收报2142.55点，较前一交易日涨23.49点，涨幅为1.11%。深证成指收报7953.94点，涨121.47点，涨幅为1.55%。

创业板指数未能同步反弹，但1544.40点的收盘点位仅较前一交易日微跌0.06%。

沪深两市近1200只交易品种上涨，略少于下跌数量。不计算ST个股和未股改股，两市近40只个股涨停。

当日登陆深市的3只新股再度遭遇盘中临时停牌，尾盘同步录得44%的涨幅。

大多数行业板块随大盘上涨。银行、石油燃气两大权重板块领涨，且涨幅超过或接近2%。传媒教育板块整体跌幅超过1%，日用品、家电板块逆势小幅下跌。

据新华社

64家银行分支机构 因乱收费被处8.25亿元经济制裁

记者19日从国家发展和改革委员会获悉，截至1月底，价格主管部门依法对违规乱收费的64家商业银行分支机构实施经济制裁总额8.25亿元，其中，直接退还企业4.09亿元，罚款4.16亿元。

为优化实体经济环境，切实减轻企业负担，发展改革委从去年10月开始，开展为期8个月的涉企收费专项检查。为重点解决中小微企业“融资贵”问题，第一阶段对商业银行收费进行了检查。去年10月以来，发展改革委在全国范围内组织了30个交叉检查组，对各类商业银行150家分支机构2012年以来的收费行为进行了检查，涵盖五大国有商业银行、十二家全国性股份制商业银行，以及部分城市商业银行、农村商业银行和农村信用合作社。

据发展改革委价格监督检查与反垄断局介绍，从检查的情况看，2012年以来，随着监管力度的加大，商业银行认识普遍提高，对外公示了收费价目表，调整取消了一批收费项目，如有的银行收费项目从814项减少到409项，有的银行调整了中间业务考核指标，有的银行清退了部分不合理费用。在外部监管和内部约束共同作用下，服务收费行为逐步得到规范。

但这次检查还发现，银行在规范服务收费方面仍缺乏长效机制和明确的办法，部分乱收费问题仍然比较突出，加重了企业负担，主要表现在四个方面：借贷款之机，以各种名目向客户收取费用；收费后不提供实质服务，只收费不服务少服务；自身监管职责变身有偿服务；继续收取明令禁止的收费项目。

发展改革委称，目前，商业银行收费检查工作仍在进行中，发展改革委已着手研究制定规范商业银行服务收费行为的具体办法，督促商业银行完善中间业务定价机制，建立规范服务收费的长效机制。

据新华社

今年宁波外贸进出口额 预计实现1056亿美元

□记者 彭莹 通讯员 方平原

本报讯 记者在昨日召天的市开放型经济工作领导小组和市国际招商工作领导小组工作会议上获悉，2014年宁波开放型经济将着力稳增长、调结构，努力打造区域性国际贸易中心城市和优质外资集聚区，同时推动更多企业“走出去”。会上透露，今年宁波外贸进出口额的总体目标为1056亿美元。

会上表示，今年我市将举办中东欧国家特色产品展、新加坡（宁波）进出口商品交易会、浙江进口商品展等一批重要展会，同时将设立市进口贸易促进中心，深化进口贸易便利化试点，扩大进口规模。今年我市开放型经济发展的目标为全年合同利用外资达到65亿美元，实际利用外资确保36亿美元，打造优质外资集聚区；外贸方面2014年出口额要达到696亿美元，进口达到360亿美元，打造区域性国际贸易中心城市；外经方面全市新批境外机构要突破200家，核准中方投资额要达到18亿美元；服务外包工作的指标是全年完成服务外包执行额要达到130亿元，离岸服务外包执行额达到7.3亿美元，争创服务外包示范城市。

首月宁波口岸进出口总值 达1225.2亿元 伊朗成为第三大贸易伙伴

□记者 徐跃年 通讯员 贺琼寅

本报讯 据宁波海关昨天最新统计，2014年首月宁波口岸进出口总值达1225.2亿元人民币，比去年同期增长6.5%。

统计显示，1月宁波口岸排名前10位的贸易伙伴贸易额合计775.4亿元人民币，占同期宁波口岸外贸总额的63.3%。十大贸易伙伴依次为欧盟（207.2亿元人民币，下降5.5%）、美国（128.1亿元人民币，下降5.5%）、伊朗（89.1亿元人民币，增长1.7倍）、东盟（68.7亿元人民币，下降12.7%）、俄罗斯（59.1亿元人民币，增长36.5%）、伊拉克（54.4亿元人民币，增长44.2%）、中国台湾地区（53.6亿元人民币，下降4%）、沙特阿拉伯（39亿元人民币，增长9%）、日本（38.8亿元人民币，下降5.4%）、澳大利亚（37.4亿元人民币，增长31.7%）。2014年首月宁波口岸十大贸易伙伴贸易额增幅最大的国家是伊朗，比去年同期增长1.7倍，超越东盟成为宁波口岸第三大贸易伙伴。

宁波水产品进出口增长迅速

□记者 彭莹 通讯员 陈莹

本报讯 作为海鲜大市的宁波，海鲜出口和海鲜进口都在迅速增长。据宁波海关统计，1月份宁波市进口水产品3538吨，比去年同期（下同）增加94%，价值3679万元人民币，增长20.5%；出口水产品1.8万吨，增加28.7%，价值4.2亿元，增长9.9%。

主要出口市场为日本、韩国和东盟，分别出口3933吨、3449吨和2543吨，分别增加32.9%、1.8倍和4.9%。与往年不同的是，今年首月，宁波对新兴市场埃及和加纳的水产品出口迅猛增加，分别出口1166吨和798.1吨，分别增加6.2倍和5.4倍。

进口方面，主要进口市场为台湾地区、韩国和秘鲁，其中自台湾地区进口1400吨。进口产品中，冻鲣鱼进口最多，总共进口1498吨，去年同期无进口，占同期进口总量的42.3%；进口冻沙丁鱼464.9吨，去年同期无进口；进口制作或保藏的墨鱼及鱿鱼381.2吨，增加2.7倍。



高流动性理财 上调预期收益啦！



中信银行宁波分行网站

产品名称	投资期限	参考年化收益率	起点金额	
保本	超快车2号 7/14/21/28/60天	4.3%/4.4%/4.5%/ 4.7%/4.9%	5万 中信网上银行购买更便捷	100万/300万 9000美元 9000澳元 9000欧元 70000港币
保本	天天快车 1天	4.25%-4.55%		
保本	步步高升	3.2% - 5.1%		
周周赢	每周	4.5%-4.6%		
月月赢	每月	5.0%		
保本	6个月	5.8%		
人民币理财产品	3个月/6个月/1年	5.7%/5.8%/6.0%		
	7个月	6.3%/6.5% 4.8%		
外币理财产品	1年	6.0% 4.5%		
	3个月	4.5%		

温馨提示：1、理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。2、产品额度有限，请咨询各网点理财经理。

三甲基金 再度出击

国内顶尖成长股投资专家成胜管理，把握主题投资热点

中信银行主托管主代销银河主题股票基金。2013年全年银河主题股票基金2013年全年净值增长率73.51%，业绩排名3/326，今年以来上涨20.82%。详询各网点理财经理。